

Bydgoszcz, 16 marca 2023 r.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Dotyczy: *postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Sukcesywne dostawy materiałów biurowych dla Jednostek Organizacyjnych PBS” (RZP.243.8.2023)*

Zgodnie z art. 284 ust 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (dalej ustawy Pzp) Zamawiający udziela wyjaśnień w związku z pytaniami, które wpłynęły do Zamawiającego o następującej treści:

Część nr 1

Pytanie nr 1: *Zad. 1 poz. 305 - wkłady do gąbki do pozycji 61 - gąbka z wymiennymi wkładami jest w pozycji 66 - proszę o zmianę*

Odpowiedź: **W pozycji 305 wkrađ się błąd i Zamawiający omyłkowo wpisał gąbkę do poz. 61 zamiast do pozycji 66. Zamawiający dokona modyfikacji treści SWZ.**

Pytanie nr 2: *Zad. 1 poz. 178 i 179 - w związku ze zmianami własnościowymi w MM Kwidzyn zostały wycofane papiery o wyższych gramaturach, w związku z tym jedyne dostępne papiery o gramaturze 100g/m2 na rynku są pakowane po 500 arkuszy - wnosimy o zmianę.*

Odpowiedź: **Zamawiający dokona modyfikacji treści SWZ.**

Część nr 2

Pytanie nr 2: *Zad. 2 poz.17 - Zamawiający wpisał baterię LR-19 , nie ma takiej baterii, proszę o podanie właściwego symbolu.*

Odpowiedź: **W pozycji 17 wkrađ się błąd i Zamawiający omyłkowo wpisał baterię LR-19 zamiast LR-20. Zamawiający dokona modyfikacji treści SWZ.**

Zamawiający

.....